

# Вас вітає



Наче вулик наша група,  
вся вона гуде як рій.  
І здається, що довкола,  
розквітають квіти мрій.  
Тут малюють і співають,  
підростають ніби квіти  
І про все на світі знають,  
гарні українські діти.

Різнювікова група дітей віком від 4 до 6 років.

Списковий склад групи - 15 вихованців.

**Вихователі групи:**

Дериведмідь Галина Іванівна

Валенко Ольга Василівна

**Помічник вихователя** - Охрій Наталія Яківна.



Організація освітнього процесу в різновіковій групі віком від 4 до 6 років, здійснюється за комплексною Програмою розвитку, навчання і виховання дітей дошкільного віку «Соняшник»

**Програма включає в себе розділи:**

- Розвиток і виховання тіла ( освітні лінії – «Особистість дитини», «Гра дитини»)
- Розвиток і виховання душі і серця (освітні лінії – «Особистість дитини», «Гра дитини», «Дитина в соціумі»)
- Мовленнво – комунікативний розвиток ( освітні лінії - «Мовлення дитини», «Гра дитини», «Дитина в соціумі» )

- Розвиток і виховання розуму (освітні лінії – «Дитина в сенсорно-пізнавальному просторі», «Дитина в довкіллі», «Дитина в соціумі», «Гра дитини»)
- Художньо-естетичний розвиток (освітні лінії – «Дитина в світі культури», «Дитина в сенсорно-пізнавальному просторі», «Гра дитини»; розвиток емоційно-чуттєвої сфери)
- Розвиток і виховання здібностей і творчості (освітні лінії – «Особистість дитини», «Гра дитини», «Дитина у світі культури», «Дитина в сенсорно-пізнавальному просторі», «Мовлення дитини»)
- Розвиток ігрових умінь і навичок (освітні лінії – «Особистість дитини», «Гра дитини», «Дитина у світі культури», «Дитина в сенсорно-пізнавальному просторі», «Мовлення дитини»)

Гурткова робота за Програмою з морального виховання дітей дошкільного віку «Скарбниця моралі».

Заняття гуртка: для дітей від 4 до 5 років - 20 хвилин, а для дітей від 5 до 6 років - 25 хвилин - 2 рази на тиждень.

Діти прагнуть розвиватися, їм подобається творити. Малювання готує руку до письма, а мозок дитини – до розумової праці. Діти які часто малюють, ліплять, вирізають, швидше сприймають нову інформацію, стають уважнішими, охайнішими та користуються набутими знаннями у своєму житті.

Щоб краще розвинути у дітей закладені природою здібності, фантазію, логічне мислення, дрібну моторику, естетичний смак, виховати самостійність, впевненість у своїх силах та наполегливість, вихователі у роботі з дітьми використовують :

«Робочі зошити для дошкільників», які складаються з трьох частин – осінь, зима, весна; та «Зошит з малювання», які складаються з двох частин.





В груповій кімнаті знаходяться розвивальні осередки: «Лікарня», «Кухня», «Автопарк», «Будівельний майданчик», «Перукарня», «Магазин».



Є група « Бджілки» у нашім садку  
Ніде не знайдете ви більше таку!  
Тут казка живе, тут веселковий рай,  
Тут сміху дитячого б'є водограй.  
Тут Творчість гніздечко звиває своє,  
Тут Логіка дітям уроки дає.  
Тут Дружба заспіває пісню дзвінку  
Щоб діти щасливо росли у садку.



## ФОТОГАЛЕРЕЯ НАШОЇ ГРУПИ

*Ласкаво просимо до нас у  
групу «Бджілки»*